

Πολιτισμός

Η κοπή πίτας της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αφορμή για παρουσίαση του έργου της, για ανταλλαγή απόψεων και εποικοδομητικό διάλογο αποτέλεσε η χθεσινή κοπή πίτας στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο χώρο των περιοδικών εκθέσεων, όπου φιλοξενείται αυτό το διάστημα η αναδρομική έκθεση του Γιώργου Κουλιούρη. Στην εκδήλωση παρένθεσαν εκπρόσωποι από την Περιφέρεια και το Δήμο, πρόεδροι και εκπρόσωποι σωματείων και συλλόγων, άτομα από τον ακαδημαϊκό και καλλιτεχνικό χώρο, και βέβαια πολλοί φίλοι της Πινακοθήκης.

Οι ομιλητές

Η πρόεδρος της Διαχειριστικής Ομάδας της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης, Σοφία Αγαθονικοπούλου-Βραδί, ανέλαβε το συντονισμό της εκδήλωσης, ενώ ο ιδρυτής της Πινακοθήκης, Μιχαήλ Άγγελος Βραδής, αναφέρθηκε στις εκθέσεις και δράσεις που διοργανώθηκαν από τον φορέα κατά τη διάρκεια του 2016, καθώς επίσης στους στόχους που έχουν ήδη τεθεί για τη νέα

πολιτιοιά και τη στήριξη τους στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, η εικαστικός Πηνελόπη Βολτέρρα και ο συγγραφέας Δημήτρης Κονιδάρης.

Η γράφονα παρουσίασε βιογραφικά στοιχεία για καθέναν από τους τιμώμενους, ενώ ο Νικόλαος Μπάκος και ο Γιάννης Καλαϊτζόγλου, αντιπρόεδρος και γραμματέας της Διαχειριστικής Ομάδας αντίστοιχα, πραγματοποιήσαν

την απονομή της τιμητικής πλακέτας. Οι δύο βραβευθέντες ευχαρίστησαν τους διοργανωτές αλλά και το κοινό, για την εμπιστοσύνη στο έργο τους.

Ξεχωριστή πινελιά στη βραδιά έδωσαν οι παρεμβάσεις του ζωγράφου Παναγιώτη Μαυρόπουλου (Ps. Μαννα/Σταντιotis) και της προσωπογράφου Ρένας Κρουαζιέ, οι οποίοι μίλησαν για την Πηνελόπη Βολτέρρα και το Δημή-

τρη Κονιδάρη αντίστοιχα, όπως τους γνώρισαν μέσα από το έργο τους και την προσωπική τους σχέση. Στο τέλος της εκδήλωσης ο π. Δημήτριος Μουσακτής, εφημέριος του Ι. Ν. Αγ. Ιωάννου Λάζου Μαντουκιού, ευλόγησε τη βραδιά.

Ελένη Ψαρράκη, Υπεύθυνη Τύπου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης



Οι βραβευμένοι Κονιδάρης και Βολτέρρα ανάμεσα στον χαλκιογράφο Μ. Α. Βραδί και την ψυχή της εκδήλωσης Σ. Αγαθονικοπούλου-Βραδί

χρονιά.

Χαιρετισμό στο κοινό απηύθυναν ο πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Χρήστος Μοραΐτης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ο αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου και διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας, Χρήστος Άνθης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και επικεφαλής παράταξης στην Περιφέρεια Γιώργος Καλούδης, ο αντιδήμαρχος Σπύρος Καλούδης, ως εκπρόσωπος του Δημάρχου, ο πρώην βουλευτής Στέφανος Γκίκας και ο Δήμητρης Μεταλληγός, δημοτικός σύμβουλος.

Οι βραβεύσεις

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύθηκαν για την προσφορά τους στον



Η αίθουσα γέμισε ασυσκευτά

